



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/25/11

گورنر HOCHUL (ہوکل) کا SUNY ڈاؤن اسٹیٹ کمیونٹی ایڈوائزری بورڈ کے اراکین کی تقرری کا اعلان

اس ایڈوائزری بورڈ کو SUNY ڈاؤن اسٹیٹ کے لیے ایک مضبوط اور مالی طور پر ذمہ دار، طویل مدتی منصوبہ تیار کرنے کی ذمہ داری سونپی گئی ہے

یہ بورڈ، ریاست نیو یارک کے سرمایہ کاری کے عزم اور حاصل کردہ وفاقی ڈالرز کی بنیاد پر سرمایہ کاری کے لیے 250 فیصد تک غور کر سکتا ہے

گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکل) نے آج اٹھ تقرریوں کا اعلان کیا ہے جو کمیونٹی ایڈوائزری بورڈ میں بیٹھیں گے، جنہیں یہ کام سونپا گیا ہے کہ SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ہسپتال اور SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ہیلتھ سائنسز یونیورسٹی کی مالیاتی اصلاح کاری، عملداری اور پائیداری کے لیے ایک مناسب، قابل پیمائش اور مالی طور پر ذمہ دار منصوبہ تیار کرنے کے لیے سفارشات دیں۔ یہ ایڈوائزری بورڈ، ریاست نیو یارک کی سرمایہ کاری کے عزم کے 250 فیصد تک اور حاصل کردہ وفاقی ڈالرز کو سرمایہ کاری کے لیے زیر غور لا سکتا ہے۔

"کئی مہینوں تک، میری انتظامیہ نے بروکلین کی کمیونٹی کے ساتھ بات چیت کی ہے تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ وہ افراد منتخب کیے گئے ہوں جو SUNY ڈاؤن اسٹیٹ کے طویل المدتی مالی استحکام کو یقینی بنانے میں مدد فراہم کر سکیں،" گورنر Hochul (ہوکل) نے کہا۔ "مجھے یقین ہے کہ SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ایڈوائزری بورڈ ایک مضبوط کمیونٹی کی شمولیت کا عمل انجام دے گا اور جامع تجاویز تیار کرے گا تاکہ مرکزی بروکلین کمیونٹی کے لیے جدید سہولت گاہ میں اعلیٰ معیار کی نگہداشتِ صحت کو یقینی بنایا جا سکے۔"

گورنر Hochul (ہوکل) نے کمیونٹی ایڈوائزری بورڈ میں سٹیزنز بجٹ کمشنر صدر Andy Rein (اینڈی رین)، پاسٹر Louis Hilton Straker Jr. (لوئی ہلٹن اسٹراکر جونیئر) اور Dr. Lesly Kernisant (لیسلی کرنیسانت)، بروکلین پلازا میڈیکل سینٹر (ریٹائرڈ) کی تقرری کی ہے۔

سینیٹ کی اکثریتی لیڈر Andrea Stewart-Cousins (اینڈریا سٹیوارٹ-کوزنز) نے SUNY ڈاؤن اسٹیٹ کے فیملی اینڈ کمیونٹی ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ کی صدر کے طور پر Dr. Enitza George (انیتزا جارج)، M.D., MBA, MSAI کی تقرری کی ہے۔ اسمبلی کی اسپیکر Carl Heastie (کارل ہیسٹی) نے کمیونٹی ایڈوائزری بورڈ میں Dr. Donald Moore (ڈونلڈ مور) کی تقرری کی ہے، جو نیو یارک پریسیڈنٹ بریوکلین میتھوڈسٹ ہسپتال کے سابق فزیشن تھے۔

یونائیٹڈ یونیورسٹی برائے پروفیشنلز کے صدر Fred Kowal (فریڈ کوال) کو منظم لیبر کی نمائندگی کے طور پر کمیونٹی ایڈوائزری بورڈ میں مقرر کیا جائے گا۔

ان کے ساتھ نیو یارک کے ریاستی کمشنر برائے صحت James V. McDonald (جیمز وی میکڈونلڈ)، MD، MPH اور اسٹیٹ یونیورسٹی آف نیو یارک کے چانسلر John B. King Jr. (جان بی کنگ جونیئر) شریک ہوں گے۔

SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ہسپتال اور SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ہیلتھ سائنسز یونیورسٹی نے گزشتہ ایک صدی سے مرکزی بروکلین کو نگہداشتِ صحت کی اہم خدمات فراہم کی ہیں اور شہری ذمہ داری کے حامل، متنوع طبی ماہرین کی کئی نسلوں کو تربیت دی ہے۔ تاہم، SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ہسپتال کئی سالوں سے مالی عدم استحکام کا شکار رہا ہے۔ جس میں سالانہ تقریباً \$100 ملین کے آپریٹنگ خسارے شامل ہیں۔ اور اسے ایک خستہ حال سہولت گاہ کے مسائل کا مسلسل سامنا بھی ہے۔ ان چیلنجز سے نمٹنے کے لیے، گورنر Hochul (ہوکل) اور ریاستی قانون ساز اسمبلی نے کیپٹل فنڈنگ کی مد میں \$300 ملین کی ایک تاریخی سرمایہ کاری اور آپریٹنگ فنڈنگ کی مد میں \$100 ملین کا اعلان کیا ہے تاکہ یہ خسارہ ختم کیا جا سکے، اس کے علاوہ SUNY ڈاؤن اسٹیٹ کی جدت کاری اور نوبحالی کے لیے ایک کمیونٹی ایڈوائزری بورڈ تشکیل دیا گیا ہے، جو SUNY ڈاؤن اسٹیٹ کی مالی اصلاح کاری، عملداری اور پائیداری کے لیے ایک معقول، قابل توسیع اور مالی طور پر ذمہ دار منصوبہ لازماً شامل کرے گا۔

یہ بورڈ تین عوامی سماعتیں منعقد کرے گا اور 1 اپریل 2025 تک اپنی تحریری سفارشات گورنر Hochul (ہوکل) اور قانون ساز اسمبلی کو پیش کرے گا۔

ریاستی کمشنر برائے صحت James McDonald (جیمز میکڈونلڈ) M.D., M.P.H. نے کہا، "SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ہسپتال اور SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ہیلتھ سائنسز یونیورسٹی، مرکزی بروکلین کے نگہداشتِ صحت کے دو بنیادی ادارے ہیں، جو ہماری ریاست کی سب سے متنوع کمیونٹیز میں سے ایک کمیونٹی کی صحت کی پیچیدہ ضروریات پوری کریں گے۔ میں اس مشاورتی بورڈ کے ساتھ تعاون کا خیرمقدم کرتا ہوں تاکہ SUNY ڈاؤن اسٹیٹ کی طویل مدتی پائیداری کے لیے بنیاد رکھنے کا کام کیا جا سکے، جو \$750 ملین تک کی سرمایہ کاری سے فائدہ اٹھاتے ہوئے آنے والے سالوں تک شاندار طبی تعلیم اور نگہداشتِ صحت کی خدمات فراہم کر سکے۔"

SUNY کے چانسلر John B. King Jr (جان بی کنگ جونیئر) نے کہا، "اب سے 1 اپریل تک جاری رہنے والے، اس مشاورتی بورڈ کے کام کی رہنمائی میں، اور گزشتہ سال کے دوران وسیع پیمانے پر کمیونٹی کی شمولیت کی بنیاد پر، SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ہیلتھ سائنسز یونیورسٹی اور SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ہسپتال اپنے متعلقہ مشنز کو جاری رکھ سکیں گے، تاکہ اگلی نسل کے متنوع، عالمی معیار کے طبی ماہرین اور سائنسدانوں کو تربیت فراہم کی جائے اور مرکزی بروکلین کو نگہداشتِ صحت کی معیاری خدمات فراہم کی جائیں۔ میں کمیونٹی مشاورتی بورڈ کے دیگر اراکین کے ساتھ کام کرنے کا منتظر ہوں تاکہ SUNY ڈاؤن اسٹیٹ کی مالی اصلاح کاری، عملداری اور پائیداری کے لیے ایک معقول، قابل توسیع اور مالی طور پر ذمہ دارانہ منصوبے کے لیے \$750 ملین تک کی غیر معمولی سرمایہ کاری کی تجاویز تیار کی جا سکیں۔"

پاسٹر Louis Hilton Straker Jr (لونی ہلٹن اسٹراکر جونیئر) نے کہا، "SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ہسپتال محض نگہداشتِ صحت کی سہولت فراہم کرنے والا ایک ادارہ نہیں ہے؛ بلکہ SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ہیلتھ سائنسز یونیورسٹی کے ساتھ مل کر، یہ ہماری کمیونٹی کے لیے امید اور مواقع کے ایک ستون کا درجہ رکھتا ہے۔ SUNY ڈاؤن اسٹیٹ، خاندانوں اور ہماری مرکزی بروکلین کی کمیونٹی کو سہارا دینے میں اہم کردار ادا کرتا رہا ہے۔ میں اس بورڈ کے ساتھ مل کر اس بات کو یقینی بنانے کے لیے پرعزم ہوں کہ SUNY ڈاؤن اسٹیٹ آئندہ نسلوں کے لیے طاقت اور پائیداری کا ایک سرچشمہ بنے، اور میں ڈاؤن اسٹیٹ کے مستقبل میں \$750 ملین تک کی تاریخی سرمایہ کاری کی تشکیل میں مدد دینے کے اس موقع پر شکر گزار ہوں۔"

یونائیٹڈ یونیورسٹی آف پروفیشنلز کے صدر Fred Kowal (فریڈ کوال) نے کہا، "SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ہسپتال اور SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ہیلتھ سائنسز یونیورسٹی کی فیکلٹی اور عملہ نہ صرف بروکلین کے رہائشیوں کی صحت اور تندرستی کو برقرار رکھنے کے لیے طبی خدمات فراہم کرتے ہیں، بلکہ آئندہ نسل کے نگہداشتِ صحت کے ماہرین کو بھی تربیت دیتے ہیں جو نگہداشتِ صحت کی افرادی قوت کو وسعت دیں گے۔ میں کمیونٹی اور نگہداشتِ صحت و تعلیم کے شعبے کے رہنماؤں کے ساتھ مل کر کام کرنے کا شدت سے منتظر ہوں تاکہ اس ادارے کو مضبوط بنانے، ریاستی سرمایہ کاری کی مد میں فراہم کیے جانے والے \$750 ملین تک کے فنڈز سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھانے، اور SUNY ڈاؤن اسٹیٹ کی طویل مدتی سلامتی اور استحکام کو مشاورتی بورڈ کے مینڈیٹ کے مطابق یقینی بنایا جا سکے۔"

سٹیزنز بجٹ کمیشن کے صدر **Andrew Rein** (اینڈیو رین) نے کہا، "SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ہیلتھ سائنسز یونیورسٹی نے کئی نسلوں کے لیے، نگہداشتِ صحت کے ماہرین کے ایک متنوع گروپ کی تعلیم و تربیت فراہم کی ہے اور نگہداشتِ صحت کی ضروری خدمات کی فراہمی میں ایک اہم کردار ادا کرتی رہی ہے۔ میں اس مشاورتی بورڈ کا حصہ بننے اور SUNY ڈاؤن اسٹیٹ کے تعلیمی اور صحت کے مشنز کی تکمیل کے لیے مالی طور پر ایک پائیدار راستہ تلاش کرنے میں مدد فراہم کرنے کا منتظر ہوں، تاکہ بروکلین کے رہائشیوں کو وہ معیاری نگہداشت مل سکے جس کے وہ حقدار ہیں۔"

Dr. Lesly Kernisant (لیسلی کرنیسانٹ) نے کہا، "ایک طویل عرصے سے نگہداشتِ صحت کی ایک ماہر کے طور پر، میں نے خود اپنی آنکھوں سے دیکھا ہے کہ SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ہیلتھ سائنسز یونیورسٹی اور SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ہسپتال نے مرکزی بروکلین میں صحت کے نتائج کو بہتر بنانے میں کس قدر اہم کردار ادا کیا ہے۔ یہ ایک اعزاز کی بات ہے کہ میں ایسے منصوبے کی رہنمائی میں مدد کر رہی ہوں جو نہ صرف SUNY ڈاؤن اسٹیٹ کی مالی صحت کو یقینی بنائے گا بلکہ اسے اس قابل بنائے گا کہ \$750 ملین تک کے سرمایہ جاتی فنڈنگ کی مدد سے – آئندہ نسل کے نگہداشتِ صحت کے متنوع رہنماؤں کی تربیت کے حوالے سے اپنا عزم جاری رکھا جائے۔"

SUNY ڈاؤن اسٹیٹ کے فیملی اینڈ کمیونٹی ہیلتھ ڈپارٹمنٹ کی صدر Dr. Enitza George (انیتزا جارج)، **M.D., MBA, MSAI** نے کہا، "SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ہیلتھ سائنسز یونیورسٹی میں، ہم مرکزی بروکلین میں نگہداشتِ صحت اور طبی تعلیم کا ایک بنیادی ستون ہیں، اور ادارے کی حدود سے کہیں آگے تک ہم اثر انداز ہوتے ہیں۔ میں پوری طرح پُر عزم ہوں کہ ہم اپنی کمیونٹی کی ضروریات پوری کرتے ہوئے اعلیٰ معیار کی، رحمدلانہ نگہداشت فراہم کرنا جاری رکھیں، جس کے لیے SUNY ڈاؤن اسٹیٹ کے ایک پائیدار مستقبل میں \$750 ملین تک کی تاریخی سرمایہ کاری کی جا رہی ہے۔"

Dr. Donald Moore (ڈونلڈ مور) نے کہا، "کئی دہائیوں سے SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ہسپتال اور SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ہیلتھ سائنسز یونیورسٹی کے ساتھ کام کرنے والے، ایک فزیشن کے طور پر، میں جانتا ہوں کہ SUNY ڈاؤن اسٹیٹ نے بروکلین اور اس سے آگے تک نگہداشتِ صحت کی ہماری بنیادی افرادی قوت کی ترقی میں کلیدی کردار ادا کیا ہے۔ SUNY ڈاؤن اسٹیٹ کا مالی استحکام، ہماری کمیونٹی کی فلاح و بہبود کے لیے نہایت اہم ہے، اور مجھے اس مشاورتی بورڈ کا حصہ بننے پر فخر ہے تاکہ کیپیٹل فنڈنگ کی مد میں \$750 ملین تک کے فنڈز کے ذریعے اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ SUNY ڈاؤن اسٹیٹ اپنی اعلیٰ معیار کی نگہداشت اور تعلیم فراہم کرنے کے مشن کو جاری رکھ سکے۔"

Zellnor Myrie (زیلنور مائری) نے کہا، "ہماری کمیونٹی توقع کرتی ہے اور یہ حق رکھتی ہے کہ SUNY ڈاؤن اسٹیٹ کے مستقبل پر ایک حقیقی شمولیت کا عمل کیا جائے اور اعلیٰ معیار کی نگہداشتِ صحت تک رسائی کو بہتر بنانے کے لیے ایک حقیقی منصوبہ بنایا جائے، اور میں شکر گزار ہوں کہ گورنر نے اس مشاورتی بورڈ کے قیام کا آغاز کیا ہے۔ میں خاص طور پر **Dr. Enitza George** (انیتزا جارج) کی تقرری پر خوش ہوں، جو ہماری کمیونٹی کی نگہداشتِ صحت کی ضروریات اور ان کی معاونت کرنے والے ڈاؤن اسٹیٹ کے کردار سے بخوبی واقف ہیں۔ ہم منتظر ہیں کہ بورڈ اپنے کام کا آغاز کرے اور ہم اس کی سفارشات کا جائزہ لینے کی خاطر پرجوش ہیں۔"

Brian Cunningham (برائن کنگنہم) نے کہا، "میں ڈاؤن اسٹیٹ میڈیکل سینٹر کے مالی تحفظ میں اپنا کردار ادا کرتے ہوئے اور کمیشن کے معزز اراکین کے ساتھ مل کر اس سینٹر کے مستقبل کو یقینی بنانے کے لیے کام کرنے پر بہت پرجوش ہوں، تاکہ ہمارے رہائشیوں کی معاونت کے لیے ضروری وسائل، عملہ اور ٹیکنالوجی فراہم کی جا سکے۔ یہ ہسپتال ہر سال ہزاروں افراد کو خدمت فراہم کرتا ہے، جن میں سے بہت سے لوگ میرے ڈسٹرکٹ میں رہتے ہیں، جن میں کم آمدنی والے خاندان اور تاریخی طور پر پسماندہ کمیونٹیز سے تعلق رکھنے والے افراد شامل ہیں۔ روک تھام کی خدمات کو ترجیح دینے اور فروغ دینے والی نگہداشت تک رسائی کو بڑھاتے ہوئے، یہ زیادہ صحت مند مضافاتی علاقے بنانے کے لیے ایک رگ جان کا کام کرتا ہے۔"

بروکلین کمیونٹی بورڈ #9 کے صدر **Fred Baptiste** (فریڈ بیپٹسٹ) نے کہا، "SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ہسپتال اور SUNY ڈاؤن اسٹیٹ ہیلتھ سائنسز یونیورسٹی، مرکزی بروکلین کے تانے بانے کا ایک اہم حصہ ہیں، جو نہ صرف نگہداشتِ صحت فراہم کرنے والے ادارے کے طور پر کام کرتے ہیں بلکہ ایک تعلیمی ادارے کے طور پر بھی ہماری کمیونٹی کا معیار بلند کرتے ہیں۔ ہم سوچ بچار والی گفتگو کے منتظر ہیں تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ SUNY ڈاؤن اسٹیٹ مالی طور پر مستحکم رہے اور ہماری کمیونٹی کی صحت اور بہبود کے لیے ایک اہم وسیلے کے طور پر خدمات جاری رکھ سکے۔"

بروکلین کمیونٹی بورڈ #14 کے صدر **Karl-Henry Cesar** (کارل-ہنری سیزر) نے کہا، "ایک نو بحال شدہ اور مکمل طور پر معاونت یافتہ SUNY ڈاؤن اسٹیٹ بروکلین ہسپتال، مرکزی بروکلین کے لوگوں کی جانوں کا احترام کرنے اور قدر بڑھانے کی ایک مطلوبہ علامت ثابت ہو گا۔ اس لیے، میں امید کرتا ہوں کہ کمیونٹی ایڈوائزری بورڈ کو مکمل طور پر باختیار بنایا جائے اور اسے معاونت فراہم کی جائے تاکہ وہ کمیونٹی سے بات چیت کے لیے جتنا وقت چاہے لے سکے اور اس کے مستقبل کی حمایت میں اپنا مشن ایمانداری سے انجام دے سکے۔"

بروکلین کمیونٹی بورڈ #17 کے صدر **Rodrick Daley** (روڈریک ڈالے) نے کہا، "کمیونٹی بورڈ #17 کی جانب سے CAB کا خیرمقدم کیا جاتا ہے۔ ہم مل کر جانفشانی سے محنت کریں گے تاکہ مرکزی بروکلین کے لوگوں کو ایک ڈاؤن اسٹیٹ کے کھلنے سے بہترین ممکنہ نتائج حاصل ہو سکیں۔ ہمارے ارد گرد دوسرے ہسپتالوں میں بہت زیادہ تبدیلیاں ہو چکی ہیں۔ یہ CAB مزید بہتریاں لانے کے لیے کام کرے گا۔"

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)